

## 太白湖新区举办首场人才夜市招聘会

## 100余个岗位引来千名求职者

本报济宁7月6日讯(记者 邓超) 为贯彻落实党中央、国务院、省委、省政府和市委、市政府关于稳就业、保居民就业一系列方针政策精神,全面强化就业优先政策,树立“非常时期,非常责任,非常决心,非常措施”的理念,7月3日,由太白湖新区社保中心主办,区经发局、区投资促进中心协办,济宁珠江体育文化发展

有限公司承办的太白湖新区首场人才夜市招聘会在济宁体育中心举行。

人才夜市开放时间为晚上6点半,但从下午5点多,就有求职者陆续赶来。“人才夜市”与“鸟巢地摊夜市”相连,既提升求职体验,又助推夜市经济。不少求职者说:自己白天忙,晚饭后顺便到人才夜市来看有无合适的岗位,可避开

白天求职高峰,又能第一时间了解新的人才需求信息,这样的招聘模式很赞。此次人才夜市招聘会共有20家工业企业、服务业企业提供了包括管理、财务、销售、行政人事、普工等在内的100余个就业岗位,为吸引人才,不少企业选择向过往的求职者主动“出击”,询问求职意向,发放企业宣传单。仅仅3个小时

的时间,招聘会就吸引了近千名求职者应聘,初步达成就业意向的80人次。

随着夜经济的不断创新发展,太白湖新区积极响应“六稳、六保”的要求部署,在地摊夜市期间,计划每周五晚都会举办夏季招聘活动——“人才夜市”,为各类求职者和企业单位搭建多样化的交流平台。

## 看精彩演出逛特色集市,荷韵花园社区举办消夏晚会

## 激活清凉盛夏,居民乐在其中

文/图 本报记者 邓超 通讯员 陈冬梅

7月1日晚,济宁太白湖新区荷韵花园社区举办了庆建党99周年“红荷韵万家 直播荷韵”消夏晚会,在这场晚会中,你能看到活力四射的架子鼓表演、振奋人心的大合唱、热辣火爆的舞蹈,精彩纷呈的节目以及琳琅满目的市集与摩肩擦踵的人群都融入社区内欢快的仲夏夜奇幻之旅。



晚会节目精彩纷呈。

### 节目精彩纷呈 居民家门口看演出

7月1日傍晚6点半,夜幕还未降临,荷韵花园社区小广场就已灯火辉煌、热闹起来,二十多个摊位沿道路两边依次排开,桌面上摆放着各类百

货与农副产品。广场中央的舞台前已经聚集了社区居民和演艺人,一场温情的消夏晚会静待上演,还有商家开起直播进行现场带货。

当晚七点整,伴随着主持人的开场白晚会正式开始。本次晚会节目形式多样,居民参与热情高涨。幽默风趣的快板

表演、热辣火爆的架子鼓《祖国,祖国我爱你》和《逆战》、悠扬悦耳的独唱《歌舞中华》和《为爱而行》,优雅的古筝表演《北京的金山上》,独奏《山丹丹花开红艳艳》,振奋人心的大合唱《我和我的祖国》等精彩的节目,不时引来居民的阵阵掌声,现场气氛格外高涨。

在持续两个小时的演出中,一个个精彩的节目轮番上演,晚会中间还设置了有奖问答和游戏互动环节,现场居民积极参与,一片欢乐祥和的景象,在炎炎夏日里,居民们似乎忘却了暑热,心中只留下清凉欢畅。

观看节目之余,许多居民还熟络地聊着天。“晚会节目编排的好,贴近生活,大家出门看看节目,也能互相交流,增进感情。”居民李四新说。绚丽的舞台、梦幻的灯光、欢快的音乐、精彩的节目让广大居民度过了一个难忘、不同寻常的消夏之夜。同时晚会也倡导了积极、文明、健康的生活方式,让居民在自己的家门口舒舒服服就能看到一场精彩的文艺演出。

### 居民热情参与 让消费旺起来

在晚会热烈的气氛中,分列舞台两边的摊位前也吸引了大量的居民驻足,记者注意到,这里地方虽小,但走一圈却是琳琅满目,处处有惊喜让人“挪不开腿”。摊主既有小区居民也有附近商户,首饰、化妆品、红酒、核桃油、优质大米等各类商品一应俱全,不少居民在欣赏精彩的演出的同时也不忘来摊位前抢购一番。

王力是荷韵花园的居民,平日里代理某品牌啤酒,当天的晚会让他卖出了不少啤酒。“这场晚会为居民带来一场文化盛宴,也给我们提供了一次宣传带货的平台。”王力说,平时参加过一些大型夜市,在自己居住的社区摆摊还是第一次。

“因受新冠肺炎疫情的影响,今年的经济形势比较严峻。前期通过民意‘5’来听行动,了解到辖区一些居民和商家都希望社区能够给予一些政策或者场地上的支持。”荷韵花园社区党支部书记陈冬梅介绍,社区工作人员通过前期调查与走访,了解到居民与商家的迫切需求后,便通过此次消夏晚会为居民搭建了一个创业、消费平台。

据了解,伴随商业业态的调整升级、“夜经济”、“云购物”等传统和新消费模式相叠加,给予了群众创业、就业更多的机遇。为此,荷韵花园党支部抓住契机,充分发挥党建引领的桥梁和纽带作用,同社区物业精准对接、紧密联系、靠上服务,做了细致的策划,帮助商户搭建与社区居民的沟通联系渠道,通过引导居民积极参与消费活动,让人气聚拢起来、社区热闹起来、消费兴旺起来,让消费者有实实在在的获得感,与居民和商户共渡难关。

## 许庄街道开展“关爱家庭,珍惜生命,崇尚科学文明”暨反宗教极端思想主题活动

## 普及反邪知识,增强防邪意识

本报济宁7月6日讯(记者 邓超) 为进一步增强人民群众防邪、反邪思想意识,提高人民群众自觉抵御邪教侵蚀的能力,努力营造积极向上、健康和谐的社会环境。近日,太白湖新区许庄街道宣传办工作人员联合各村(居)在京杭佳苑社区开展“关爱家庭,珍惜生命,倡导科学生活”暨反宗教极端思想主题活动。

活动现场,街道工作人

员以科普宣传册搭配生动形象、通俗易懂的语言,向在场的居民介绍了邪教的本质、特征、危害,普及了相关法律法规,并结合大量触目惊心的图片和发人深省的惨痛案例,让社区居民对邪教的理解更加深入,反对邪教的信念更加坚定。

据了解,反邪教警示教育作为街道一个长期、重普及、不断更新的工作,宣传办将结合弘扬优秀传统文化、

培育科学生活理念进一步在村(居)干部、党员干部、文明志愿者队伍中集中展开反邪教主题培训。

下一步,街道将创新宣传形式,结合本地生活理念、居民喜好打造辖区居民精神文明建设高地,以点带面逐步把工作推向每户居民家中,做到户户知晓,人人践行的效果,营造明辨是非、崇尚科学的文明风气,为构建和谐美丽新许庄奠定坚实的基础。



街道工作人员向居民发放宣传页。